

公交幸福卡将三年一审

优抚卡同时延长年审周期,10月10日起执行

本报9月28日讯(记者 冯琳) 10月10日起,威海公交集团将实行新的幸福卡(老年人免费乘车卡)、优抚卡办卡年审办法。一年一审制度将改为三年一审,方便优惠乘车卡用户。

新办法将按三年为周期进行年审,取消一年一审做法,即今年年审合格后的乘车卡有效期延至2018年。公交集团工作人员提醒,65周岁以上老年人办新卡时,需持身份证及一张

近期一寸免冠相片办理,交纳工本费10元;残疾人办新卡时,除上述证件外,还需持残疾证,首次办卡免收工本费;伤残军人及警察办理新卡时,需持身份证+残疾证+民政局证明+一张近期一寸免冠相片办理,交纳工本费10元。此外,年检时,办理人需持本人乘车卡及身份证(残疾人需持残疾证)。

威海公交集团工作人员介绍,幸福卡、优抚卡限本人使

用。如发现借用或冒用幸福卡、优抚卡行为,公交集团将按规定没收相关公交卡。此外,如果我市今后实行一卡通,公交集团将按一卡通有关规定执行。

需要办理优惠卡及年检的亲们,可以选择以下地点办理业务:家家悦金猴购物广场东门IC卡服务中心、威海市商业银行兴海支行(纪念路16号)。

此外,为方便乘客办卡乘车,威海公交集团自2015年10

月10日起将在高区新增一处公交卡网点。新增办卡网点为威海公交高区IC卡服务中心,位于山大(威海)校门东侧火龙传媒一楼。该服务中心办理的项目包括办理公交学生卡、老人优惠卡、幸福卡(老年人免费乘车卡)、优抚卡及上述各种卡类年审业务,办理学生卡及老人优惠卡充值业务。高区乘客可持有效证件就近到该高区网点办理业务。

南海新区备足国庆“大礼包”

本报9月28日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 日前,记者从威海南海新区管委会了解到,国庆期间,南海新区将举办垂钓比赛、自行车骑行赛、“新南海人”趣味运动会等一系列休闲娱乐活动。

国庆当天,第二届“新南海人”趣味运动会将在南海公园举行,选手将参加60米插红旗、60米托球跑、背向拔河等趣味比赛。10月2日,2015南海自行车骑行赛开赛,项目有自行车拉力赛、自行车慢行赛等。10月3日,“德瑞博杯”民间休闲钓鱼比赛将在蓝湖休闲区举行,数百名垂钓爱好者将一决高下。

10月2日—10月4日,第四届螃蟹品鉴艺术节将在南海新区香水海海洋公园举行,盛大的祭海大典、“渔家号子”非遗大型表演等活动将轮番上演,让游客尽享欢乐。

关爱留守儿童 做月饼庆中秋

本报9月28日讯(通讯员 毕丹 王卫华) 近日,文登区大众小学组织开展“关爱留守儿童 共享中秋佳节”系列活动。

活动中,老师介绍中秋节的传统习俗,教给留守孩子们如何制作月饼,孩子们从揉面、包馅、压模步骤学起,自己动手体验,在实践中感受传统节日文化。为了让留守儿童感受“家”的温暖,学校还组织留守儿童与远在外地打工的父母进行网上对话、电话交流等活动,向家长汇报学习生活情况,表达对家人的思念;把自己的祝福贴在“寄情墙”上,借此表达对同学、亲人、老师、长辈的祝福。

速读

本报讯 为切实做好有序用电工作,指导各企业客户科学用电、合理用电,促进节能降耗,减少企业用电成本,乳山市供电公司坚持“你用电,我用心”,印制了800份《企业如何降低用电成本宣传单》,上门走访进行宣传,为客户节能降耗“支招”。

马骁



开门迎客

25日,第一艘旅游船驶出港口,新刘公岛客运中心开始“履职”。新启用的刘公岛客运中心是集旅游、观光、办公、购物、休闲娱乐等多功能于一身的文化消费体验综合体。客运中心到刘公岛的航程,由原来的4公里缩短至3公里左右,乘船时间也节省四分之一。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

“数据开放创业赛”即日可报名

初赛、决赛将于年底举行

本报9月28日讯(记者 王震) 25日,由共青团中央城市青年工作部指导,威海市人民政府主办,威海市经信委、团市委承办,威海市互联网协办的“2015互联网+数据开放创新创业大赛”正式启动。

本次大赛将充分调动威海

乃至全国的“草根”力量进行各种类型的创新和开发,创新应用将通过公共服务平台进行搭载,直接为政府、市民、企业所用。开放数据包括政府、商业、互联网、企业4大类近300项,涵盖交通出行、教科文卫等21个领域,以及威海19个委办局

的88项政务数据。

近年来,市政府每年从失业保险滚存结余基金中安排8000万元作为专项创业资金。此次开放政府数据,更是为创业者们提供了最重要的“数据资源”。即日起,参赛者可以通过大赛门户网站whcyds.scity.cn

或威海市互联网进行报名,并按照参赛规则,开发指南,开发应用或者设计创意。大赛将于年底举行初赛、决赛,除了高额的奖金奖励外,优秀的项目还将获得创业导师辅导、创业公司交流、金融政策和项目孵化等多项奖励。

本周动车票、普列票均紧俏

本报9月28日讯(记者 冯琳) 十一将近,本周动车、普列车票紧俏。其中,本周三(9月30日)及周四(10月1日)动车票及普列票最紧俏。动车票普遍紧俏,北京方向尤其紧俏。普列各班次硬座尚有剩余,卧铺售罄或所剩不多。

截至9月28日下午6点,本周动车票北京方向剩余不多,尤其是9月30日及10月1日,9月30日北京方向动车余5张票,10月1日北京方向动车票全部售罄。

相比北京方向,济南方向动车票稍为宽松,其中白天班

次动车票多售罄或所剩无几,晚间动车班次尚有剩余。省内各方向动车票情况与济南方向类似;上海方向班次本周动车票尚有余额。

从普通列车来看,截至9月28日下午6点,本周北京方向普列票卧铺及硬座都很紧俏。尤

其是9月30日及10月1日,北京方向硬座及卧铺都基本售罄,其他日期北京方向硬座票有少量剩余,卧铺票多售罄;本周内,济南方向普通列车卧铺票很紧俏,硬座尚可。汉口方向本周四前车票较为紧俏,10月2日之后稍为宽松。

GANY
东方冠雅
雕琢成功人士生活

非洲珍贵红翅木家具

东方冠雅家具

迎驾国庆底价来袭

工厂 | 商场 | 专卖店 三方联合让利20%

地址:特乙甲全球家居广场二楼东区

电话:1806340066